
Mobilna in spletna aplikacija za 
registracijo delovnega časa v 
skladu z novo zakonodajo, ki 
stopi v veljavo 20. novembra 
2023.
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KAJ JE URNIK.NET?
Urnik.NET je mobilna in spletna aplikacija za registracijo delovnega časa.
Poleg mobilne in spletne aplikacije  pa  je  uporabnikom  na  voljo  tudi  samostojni  termi-
nal z zaslonom  na  dotik,  kjer  je registracija mogoča z RFID kartico ali RFID obeskom. 
Uporabniki aplikacije Urnik.NET lahko torej svoje prihode, odmore/malice, odhode in 
odsotnosti z dela beležijo na tri načine: preko mobilne aplikacije, preko spletne
aplikacije ali preko terminala (RFID kartica, nalepka ali obesek).

NAČINI REGISTRACIJE:

Mobilna ragistracija

Mobilna  registracija je  beleženje prihoda  in  odhoda  z  dela  in  ostalih  dogodkov s  
pomočjo pametnega  telefona preko  mobilne  aplikacije  za  iOS ali Android. Registracija  
lahko  poteka z vključenim ali izključenim GPS. Če uporabnik vključi GPS ob registraciji, 
aplikacija zabeleži naslov (lokacijo), kjer je uporabnik registriral pričetek dela/odhod z 
dela. Poleg GPS je mogoče nastaviti tudi  registracijo  prihoda/odhoda s  fotografijo.  Ta  
funkcionalnost  je  namenjena  zaposlenim,  ki svoj  delovni  dan  pričnejo  na  terenu 
oziroma  na  lokaciji,  kjer  se  izvajajo  storitve  za  končnega naročnika. Fotografije lokacije 
so lahko pomembne tudi z vidika spremljanja opravljenih storitev na terenu.

Registracija na terminalu z zaslonom na dotik

V tem primeru poteka beleženje na terminalu z zaslonom na doki h z RFID kartico, obes-
kom ali nalepko. RFID kartica je priročna, ker jo je mogoče spraviti v denarnico. Obesek je 
primeren, za tiste, ki imajo raje vse ključe skupaj s RFID obeskom na enem mestu. RFID 
nalepkapa je primerna, da se namesti na telefon, obstoječo kartico za odpiranje vrat ali 
kakšen drug predmet, ki ga vedno nosimo  s  seboj. Prednost  registracije prisotnosti preko  
erminala  je  predvsem  v  tem,  da  je terminal vezan na določeno lokacijo in zaposlenim 
ni potrebno vključiti GPS funkcije na svojem telefonu, če želijo potrditi lokacijo prihoda.

Enostavno, učinkovito.
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Registracija preko QR kode

Registracija  delovnega  časa  preko  spletne  strani pomeni,  da  uporabnik  svoj  prihod  
na  delo, odmor/malicein odhod z dela zabeleži v spletni aplikaciji. V spletni aplikaciji ima 
uporabnik na vpogled tudi vse ostale podatke,povezane z delovnim časom: stanje nadur, 
stanje viška ura (v primeru  neenakomerno  razporejenega  delovnega  časa),  stanje  
letošnjega/lanskega  dopusta, koriščenje dopusta in bolniške odsotnosti. Uporabnik
dostopa do spletnega vmesnika s svojim uporabniškim imenom in geslom.

Registracija s pomočjo RFID nalepke

Kot alternativa terminalu ali QR kodi se na lokacijo oziroma vstopno točko names> RFID 
nalepka in registracija poteka s pomočjo mobitelov, ki imajo NFCfunkcijo. RFID nalepka 
vsebuje čip, zato kopiranje ni tako enostavno kot pri nalepki s QR kodo. Prednost RFID na-
lepke je, da je ni mogoče tako enostavno kopirati kot QR kodo, zato je stega vidika manjša 
možnost zlorab.

Spletna registracija

Registracija  delovnega  časa  preko  spletne  strani pomeni,  da  uporabnik  svoj  prihod  
na  delo,  odmor/malice in odhod z dela zabeleži v spletni aplikaciji. V spletni aplikaciji ima 
uporabnik na vpogled tudi vse ostale podatke, povezane z delovnim časom: stanje nadur, 
stanje viška ur (v primeru  neenakomerno  razporejenega  delovnega  časa),  stanje  
letošnjega/lanskega  dopusta, koriščenje dopusta in bolniške odsotnosti. Uporabnik
dostopa do spletnega vmesnika s svojim uporabniškim imenom in geslom.
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ZAKAJ URNIK.NET?

Pregled ur in izvoz

Aplikacija  vodi  evidenco prihodov  
in  odhodov  z  dela, odmorov/mal-
ice,  dopustov,  bolniških  in ostalih 
odsotnosti.  Vsi  podatkisona  voljo  z  
nekaj  kliki,z  možnostjo  izvoza v  
računovodske programe za potre-
be obračuna plač.

Kadrovske mape
Aplikacija delodajalcu omogoča 
vodenje kadrovske mape vsakega 
zaposlenega. Vsak zaposleni ima v 
tem primeru dostop do vseh listin v 
njegovi kadrovski mapi. Omogoče-
no je tudi hranjene plačilnih list, kar 
olajša dostop do le-teh vprimeru, 
da zaposleni plačilne liste potrebu-
je zaradi najema posojila pri banki.

Potrjevanje dopustov

Zaposleni lahko zaprosi za dopust 
preko aplikacije in nadrejeni ima 
tako preprost pregled nad potrjen-
imi  dopus>  in  dopusti,  ki  čakajo  
na  potrditev.  Nastavitev  pravil  za  
koriščenje  dopusta omogoča  bolj  
učinkovit  razpored  dopustov (npr. 
koliko  oseb  določenega  oddelka  
je  lahko istočasno odsotnih).

Enostavni GPS potni nalogi Vodenje ur po projektih

Vsaka opravljena delovna ura se 
lahko veže na določen projekt z 
opisom opravljene storitve. S temje 
omogočeno vodenje ur po projektih 
ter izračun stroška posameznega 
projekta. Funkcija je primerna tudi 
za dejavnosti, kjer se naročniku 
obračunajo zanj porabljene ure. 

Samodejno obveščanje

Aplikacija  omogoča nastavitev  
samodejnega  pošiljanja  podatkov  
o prisotnosti  na  delovnem mestu  
in  opravljenih  urah,  tako  zapos-
lenim  kot  nadrejenim. Sistem  
samodejnega  pošiljanja omogoča 
obveščanje delavca v skladu z 
določili novega zakona (tedenski 
pregled).

Delo na terenu

V primeru dela na terenu aplikacija 
omogoča dodajanje lokacij, kjer so 
zaposleni opravljali delo, in doku-
mentiranje storitve, ki so bile 
opravljene na posamezni lokaciji. 
Vsaka storitev, opravljena na  
terenu, se  lahko  veže  na  določen  
projekt in  s  tem  omogoča  boljši  
stroškovni  nadzor  nad projekti. 
Lokacije dela na terenu se beležijo s 
pomočjo GPS koordinat.

Aplikacioja v oblaku

Aplikacija  deluje  v  oblaku,  zato  
uporabnik  nima  dodatnih  stroškov  
z  nakupom  računalniške opreme.

Delo od doma

Aplikacija omogoča tudi beleženje 
dela od doma. Nadrejeni, oziroma 
odgovorna oseba, lahko za vsake-
ga zaposlenega nastavi možnost, 
ali lahko zaposleni sam odloča, 
kdaj dela od doma,ali pa mora 
vsako delo od doma predhodno 
odrediti nadrejeni.

Vključite GPS na vašem mobitelu in 
aplikacija vam z nekaj kliki izdela 
potni nalog, kateremu lahko pred-
ložite tudi stroške.V aplikaciji lahko 
shranite tudi vaše najpogostejše 
poti. Po želji lahko aplikacija potni 
nalog samodejno pošlje v računo-
vodstvo za obračun izplačila. 
Potnemu nalogu lahko priložite tudi 
fotografije računov.
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TEMINAL URNIK.NET

SAMO
99 EUR
+ DDV

Urnik.NET je edina aplikacija na slovenskem trgu, ki ima svoj terminal z zaslonom na dotik, 
ki ga lahko  kupite za 99  EUR  +  DDV.  Terminal  je  plod  slovenskega  znanja,  izdelan  v  
Sloveniji  in namenjen  predvsem  podjetjem,  ki  iščejo zanesljive in  obenem  cenovno  
sprejemljive rešitve.  Terminal  omogoča  registracijo  z  RFID  karticami,  obeski  in 
nalepkami  ter  vsebuje  vse funkcije, ki jih ponujajo podobne rešitve.

Terminal za registracijo delovnega časa z zaslonom na dotik
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